
第３回地域包括支援センター展勝地アンケさくらネットミーティングアンケート結果 

関係機関、介護支援専門員用 

 

●参加者１４名中（包括展勝地職員５名除く）  9 名回答 

①今日の研修についてはどうでしたか？当てはまるものに〇をつけてください。 

１． 良かった 9名 ２．まあよかった０名 ３．あまりよくなかった 0名 ４．よくなった０名  

※上記を選択した理由（今日の感想も含めて） 

・ケアマネ同志の悩みについて聞けたことで、自分だけが悩んでいないんだと安心することが

できた。 

・今まで、アンケートになかなか意見が掛けなかったが、今日のさくらネットミーティングで伝

えられた。ケアマネだけで話しやすかった。 

・普段仕事に追われて悩みがなかなか考えることもなく過ごしていた。日々の業務の振り返り

や、他の方の意見、悩みが同じだったりして安心できる。 

・振り返りを話すことができた。顔見知りの方々との今までの交流が、今回の振り返りの時間

に役立った。 

・意見の交換や自分の抱えている問題など話せる場があって良かった。 

・皆の意見を聴くことができて良かった。 

・少人数で話しやすくとても良かった。 

・少人数だし、同じ職種同士で話しやすかった。 

・小グループで顔見知りの方だったので本音を話せた。今後もこのような機会があればよい。 

  

②連携したい事業所・関係機関などありましたらご記入ください。 

１．医療のテーマ別（症状ごとなど）の話を聴きつつ連携したいと思う。 

・医療連携がなかなかうまくできないので、医療機関と連携したい。 

２．さくら爽のデイサービスが新しくなるので、情報があったら知りたい。 

３．地域の人（交流センターや民生委員） 

４．ケアマネとしては、他職種から専門的な話を聴けたらよい。 

５．警察 

③今後研修したいテーマ、その他聴きたい講演会・講師などありましたらご記入ください。 

１． 警察からの情報 

・高齢者ドライバー、免許返納についての研修 

２． 緊急時の対応、訪問時もし倒れていたらなど基本的なことを勉強しなおしたい。 

３． 医療のテーマ別研修（症状ごとなど） 

４． 介護に関するすべて 

５． 地域の人たちも知りたい、勉強したいと思っている人も多いと思うので、地域から出た意

見。 



④その他、現在悩んでいることなど何でもご記入ください。 

 ・体調が安定しない人、病院受診してもどこも悪くないと言われるが・・・独居で大丈夫かと

思われる方 

 ・遠くに離れて暮らしている家族との間に入ったり、事業所との間に入ったりはすり合わせが

とても大変。 

 ・家族と利用事業所とのトラブル。暴力行為で利用禁止になったが、家族は納得しない。 

 ・やることが多すぎて時間が足りない。新規を受けたくても受けられない（特に予防） 

 ・体調が安定しない人、病院受診してもどこも悪くないと言われるが・・・独居で大丈夫かと

思われる方がいる。 

 ・人と関わるのが苦手なので、ケアマネ向いてないと・・・ 

 ・悩みと思うと前に進めなくなるので、何をどうすればよいか考えながら過ごしている。 

 ・その都度、上司に相談している。 

⑤事例検討したいケースはありますか？〇をつけてください。 

１、ある 2 回答  ２、ない 7 回答  ３、無記入 0 回答 

 

⑥「１、ある」に〇をした方で、個別にケース会議を希望される方は〇をつけてください。 

１、会議をしたい 0 回答  ２、会議をしなくてよい ０回答   

３、会議はしないが相談はしたい 2 回答  ４、無記入 0 回答 

 

⑦ 事例検討したいか 

   未記入 9  

 

⑧ 職種 

１、 介護支援専門員 ９名   

 

⑨ 性別 

  １、男性 1 名  ２、女性 8 名  ３、未記入 0 名 

  


